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協議経過 

𠮷岡委員長が開会を宣告し、会議成立宣言後、直ちに議事に入り、「行政視察につい

て」を議題として協議し、管外行政視察の実施については、新型コロナウイルス感染症の

感染拡大防止の観点から見送りとしていたが、感染者数もある程度のところで推移をして

いることから、管外行政視察を実施することを決定し、協議会を閉会した。 

なお、詳細は以下のとおり。 

 

開会 午前11時00分 

 

◎𠮷岡勝裕委員長 

 ただいまから教育民生委員協議会を開会いたします。 

 本日の出席者は全員でありますので、会議は成立いたしております。 

 本日御協議願います案件は、「行政視察について」であります。 

 議事の進め方につきましては、委員長に御一任願いたいと思いますが、御異議ありませ

んか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎𠮷岡勝裕委員長 

 御異議なしと認めます。そのように取り計らいをさせていただきます。 

 

【行政視察について】 

 

◎𠮷岡勝裕委員長 

 それでは、「行政視察について」御協議願います。 

 本件につきましては、２月８日の教育民生委員協議会におきまして、新型コロナウイル

ス感染症の感染拡大防止の観点から見送りとしております。今後視察が行える状況になっ

たと判断した場合は改めてお諮りすることとしておりました。新型コロナウイルス感染者

数もある程度のところで推移をしていることから、管外行政視察の実施について御提案し

たいと思いますが、この件につきまして御発言はありませんか。 

 辻󠄀委員。 

 

〇辻󠄀孝記委員 

 行政視察に関しまして２月のときにはですね、見送るという方向性だったということで、

落ちついたというお話もありますが、また、感染状況は増えてきているということも実際

あります。また新しい株も出てきたような形も報道で聞きますので、視察を目的としてや

っていくことが必要かと私は思っておりますので、やる方向で結構だと思いますが、あと

は感染状況を踏まえてですね、英断をせないかんときも当然あろうかというふうに思いま

すので、それも含めた形で御協議してもらえればと思います。 

 

◎𠮷岡勝裕委員長 

他に御発言は。 



 2 

中村委員。 

 

〇中村功委員 

 これ、ちょっと事務局の話になるんかわかりませんが、視察は僕もやることであれば早

い目に計画したほうがいいのかなとこういうふうには思うんですが、受け入れる側がどの

ように思うかというのは配慮すべきやと思うんですが、例えばちょっと前にコンサートな

んかでいくと、ワクチンを３回打っていた証明とか、あとあるいはＰＣＲ検査をしてます

と、何日かやった前にですね、そういう検査を僕もコンサート行ったときにＰＣＲ検査を

して入場をしたと、こういうこともあるので、そういう配慮はいらないのかなと、行く先

によっては。伊勢市は受け入れとると思うんですが、そういうことはよその市はやってい

るんかどうかというのも、どうなんかなと思いますので、ちょっと言わさせていただきま

す。 

 

◎𠮷岡勝裕委員長  

 どうですか、事務局。 

 議会事務局長。 

 

●中村議会事務局長 

 はい、すみません。今うちのほうも受けさせてもらってます。これから、いろいろと連

絡をさせていただいとるところも聞かせてもらいますけど、まずは向こうさんが受けてく

れるかどうかでございますので、向こうさんが逆に遠慮してほしいんですわって言われま

したら、違うとこを当たらせていただくっていう形でございますので、委員の皆様が決め

ていただいて、そこの場所をって言っていただいたら順番に聞かさせてもらいますので、

その市町によっていろいろでございますので向こうさん次第ということでございます。 

 

◎𠮷岡勝裕委員長  

 ありがとうございます。今後、行き先等が決まった場合は、当然相手方が急激に流行っ

てきている場所もあればですね、落ちついている場所もあれば、また議会によっては、い

ろんな条件等もあるかもしれませんけども、まずはどういったところへ行くかというとこ

ろも必要かと思いますので、その辺は状況を見ながら、だけど計画しなければ何も進みま

せんので、その辺随時、様子を見ながら進めさせていただいたらどうかなというふうには

思いますが、いかがでしょうか。 

中村委員。 

 

〇中村功委員 

することについてはそれでいいんですが、僕としては、行く側のマナーとして、やっ

とるから受け入れるとかという意味ではなく、伊勢市議会としてマナーとして、そういう

点も配慮したらどうかなという意味で言わさせていただきましたので、教育民生委員会だ

けではなくてですね、伊勢市議会の全体に共通することでありますので、そのようなこと

を今後、議長の下ですね、御検討されたらどうかなと思ったもんで言わさせていただきま
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した。進めるっていうのは全然、いいのかなと思います。 

 

◎𠮷岡勝裕委員長  

はい、わかりました。ありがとうございます。 

他にはよろしいでしょうか。 

久保委員。 

 

〇久保真委員 

 先ほど委員長のお話の中でもある程度のところで推移しているっていうようなことをお

話いただいたので、正副委員長に一任したいと思いますけれども。 

 

◎𠮷岡勝裕委員長  

はい、ありがとうございます。 

どうでしょうか。楠木委員、よろしいでしょうか。 

楠木委員。 

 

〇楠木宏彦委員 

感染状況なんかのことも鑑みながらですね、まずはどこへ行こうかということを決め

て、それから、状況見ながら判断していけば。正副委員長にお願いしたいと思います。 

 

◎𠮷岡勝裕委員長  

他によろしいですか。 

浜口委員。 

 

〇浜口和久委員 

視察のほうは行く方向でというふうな形で、先ほど事務局からもありましたように相

手さん次第というふうな状況の中で、教育民生委員会としては、やっぱり調査項目ってい

うふうな形の中で視察に行くというふうな方向で決めていただいたらいいと思います。以

上です。 

 

◎𠮷岡勝裕委員長  

はい、ありがとうございました。 

他によろしいでしょうか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

◎𠮷岡勝裕委員長 

 それでは、御発言もないようですのでお諮りしたいと思います。 

当委員会における管外行政視察につきましては、相手方の条件等もあると思いますが、

実施するということで御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 



 4 

◎𠮷岡勝裕委員長 

 御異議なしと認めます。そのように決定しました。 

 次に視察項目につきまして、当委員会の継続調査案件といたしまして、「伊勢市病院事

業に関する事項」、「伊勢市立小中学校の規模・配置の適正化に関する事項」、「子ども

子育て支援に関する事項」、「保健福祉拠点施設の整備に関する事項」、「新型コロナウ

イルス感染症対策に関する事項」となっております。これ以外で視察の項目の希望があれ

ば、議長に閉会中の継続調査の申出をする必要がありますが、御発言はありませんか。 

はい、楠木委員。 

 

〇楠木宏彦委員 

伊勢市立小中学校の規模・配置の適正化に関する事項なんですけれども、これは非常

にここに限定をしているわけですが、小中学校の教育について、今、二見のほうで同じ敷

地内に小中を建設したことで、恐らく連携についての検討がこれから大切になっていくと

思います。それから小学校でも英語教育が始まって、そこの内容についても、先生方いろ

いろと試行錯誤しながらしていただいてると思うんですけども、これも大きな課題になっ

てくるだろうと。それから私、一般質問でもさせてもらいましたけども、中学校の部活動

ですよね、これがこの令和５年度から非常に大きく動いていくだろうということもありま

して、だから、ここの伊勢市立小中学校の規模・配置の適正化に関する事項ということを

もう少し拡大してもらってですね、小中学校教育のあり方みたいなことで、入れていただ

いたらどうかなと思うんですけども。 

 

◎𠮷岡勝裕委員長 

はい、ありがとうございます。そうすると学校教育についてと、そういった形でよろ

しいでしょうか。 

他に御発言はいかがでしょうか。 

はい、中村委員。 

 

〇中村功委員 

私もそう思います。私も一般質問でさせていただいたように、学校給食という点も特

に給食のあり方については、今後も勉強していきたいと思っておりますので、できました

ら楠木委員のような形で幅広く見ていただければありがたいなと思います。 

 

◎𠮷岡勝裕委員長 

他に御発言はいかがでしょうか。 

はい、辻委員。 

 

〇辻󠄀孝記委員 

継続調査案件の一覧を変更していくという方向性になるんであればですね、私も質問

させてもらったこともあるんですが、カーボンニュートラルの宣言がされているところが

でてきました。そういったこと、環境面から含めて、我々、教育民生委員会としてもその
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取組状況とか研究していく必要があるんじゃないかなというふうに考えております。ゼロ

カーボン宣言されているところも近隣にもありますが、全国どこでも多分進んでるところ

もあろうかと思いますので、そういったことも調査項目に上げていく必要があるんではな

いかなというふうに思うんですが、その辺は皆さんの御見解もお聞きしたいと思っており

ます。今回の視察にどうかという話は別にして、継続調査案件として、伊勢市の取組がな

かなか進んでないような状況を感じますので、反対に言えば当局を促すという意味も含め

て、我々調査案件として上げていく必要があるんじゃないかと思うんですが、その辺いか

がでしょうかね。 

 

◎𠮷岡勝裕委員長 

他にいかがでしょうか。 

 楠木委員。 

 

〇楠木宏彦委員 

今の御意見に対してなんですけれども、これ非常に大事やと思います。割とこの問題

についてはヨーロッパなんかで随分大きな国際的な話題になっているんだけど、今、国際

整備がやられているけど余り大きな話題になってないと。やはり真剣にそれぞれ議会で取

り組んでいくことが必要なんだろうと思うんです。だから今の御意見には賛同させていた

だきます。 

 

◎𠮷岡勝裕委員長 

はい、ありがとうございます。 

暫時休憩をいたします。 

 

休憩 午前11時11分 

再開 午前11時29分 

 

◎𠮷岡勝裕委員長 

それでは休憩前に引き続き、会議を開きます。 

先ほど申し上げましたように、五つの項目が当委員会の継続調査案件となっておりますが、

今回はそのままということでよろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

◎𠮷岡勝裕委員長 

それではまた、詳細が決まり次第、委員の皆様には御連絡させていただきたいと思い

ますので、以上で本日御協議願います案件は終わりましたので、以上をもちまして教育民

生委員協議会を閉会をいたします。 

 

閉会 午前11時30分 

 


